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请问一下专家钢结构厂房每平方米的用钢量？
1、轻钢有吊车一般钢含量在35-40kg/m2;
2、轻钢无吊车一般钢含量在25-30kg/m2;
3、重型钢钢结构有吊车一般钢含量在80-100kg/m2;
4、重型钢钢结构无吊车一般钢含量在60-80kg/m2;
以上数据仅为初步预估的参考依据，结构的跨度、高度、吊车吨位或者工程因位于不同地区荷载取值的不同都会对钢含量有很大的影响，切不可生搬硬套

钢厂房结构厂房每平方米的单方造价？
要是轻钢厂房有地点，材质的不同价格也有很大差距。
现在轻钢厂房每平方米500元。（含土建180/平方）
简易厂房280元/平方，。（含土建130/平方）
保暖用复合板安装简单造价也不高挺实用的我觉得。。


参考资料：
一、梁 HN346*174*6*9 T Q235
二、柱 HN350*175*6*9 T Q345 HN250*125*6*9 T
三、屋面行条 C180*65*20*2.5 T Q235
四、墙面行条 C180*65*20*2.5 T
五、配件 系杆 Ф89*3.5 支撑圆钢 Ф16 拉条圆钢 Ф12 柱间支撑角铁 5*5
六、螺栓类 地脚螺栓 高强度螺丝 普通螺栓 花兰螺栓
七、钢结构辅料 钢结构油漆费 钢结构制作费 钢梁制造损耗费
八、夹心板 50瓦楞夹心板 墙面板 保温棉


12米高钢结构厂房（含天车牛腿）每平米造价大概多少？
按现在的刚才价格来算4500元/吨，厂房大小是多少，1000平方米左右（20*50），需要钢材约42T，即4500*42=189000，制作安装费800元/吨，42*800=33600，屋面板25元平方米，即1000*25=25000，墙面板、除掉窗子约140*12=1680，即1680*20=42000，其他费用（天沟、雨棚、防腐刷漆、防火刷漆、雨水管等等）约50000元，不知道用地你算不算在一起，要是不算的话，总计339600元，即339600/1000=339.6元/m2，只是概算，有偏5%左右偏差，越小成本约高，还不包括设计费、基础费用、地勘费、安全监督、质量监督、监理费、等等。

9米高混钢结构厂房跨度12米,长70米（含天车牛腿承载10T）每平米造价大概多少？
主钢量大约在每平方米15KG左右，吊车梁用钢量大约在每平方米5-7KG，檩条和墙梁大约在每平方米5-7KG左右，基础按每平方米100-150元计算，其他如墙面屋面板、门窗等就好算了，各地区的材料价格不同，一般的情况下造价在350-550元/㎡之间

钢结构厂房每平方用钢量是多少?
轻钢结构厂房随跨度、开间大小而不同。一般大约30~35KG每平米建筑面积。
有人说是15公斤每平方米，不算钢柱的蓬蓬子，还可以小！
也有多人说是15KG,他们都说是做过多年的钢结构,和安装的!真不知道哪个是对的哦!
建议你去咨询问造价管理单位或询问审计部门，有在正规部门做预结算的朋友问问都很容易。不要找街头巷尾的小作坊，他们都会先把业务捞到手，第二步偷工减料，完全不靠规范谱，拿钱脱手！

那请问一间跨度20米,间距6米,共2160平方,无行车梁和有行车梁的各需要多少用钢量?此用钢量包刮C型钢彩钢瓦吗? 
无吊车的单层工业厂房一般30上下5kg浮动
你可以去问问几家钢构公司，听听他们的说法就知道了，设计院一般比钢构公司还要保守，用钢量要高出20%-60%

一间跨度20米,间距6米,共2160平方,无行车梁和有行车梁的各需要多少用钢量?
不含吊车的，一般轻钢每平米大概30kg，有吊车的大概要40kg左右，30kg已经是轻钢厂房的一般用钢量了，再低几乎不可能，除非那种七八米跨度的小车间，用槽钢就能做柱子的。正常情况下不可能做那么低。

请问普通的全钢结构厂房造价大概多少钱一平方。跨度24米有5吨的吊车梁。
其实也要看面积的，越大面积，单方造价越相对低下就拿5000平方米来说吧一般梁柱单位用钢量为18公斤左右5吨的吊车，单位用钢量为5公斤左右屋面檩条和次构件为7公斤左右墙面檩条和次构件为3公斤左右所以整个项目的用钢量大概为33公斤每平方米左右一般这样的话，单方造价在350块左右吧，就今天的价格不含（水电，土建，防火，基础，设计费）
钢结构厂房的价格要有一定的基本条件才能比较，比如是进口还是国产彩板，其厚度、涂层；保温层材料及厚度；有无天窗；厂房开间、跨度；有无吊车、吊车吨位、工作制等级等等的许多因素都有关系，另地区差价及施工单位的资质水平的影响也不容忽视。造价主要还是和用钢量有关。

